

# ZPRAVODAJ



## OBCE MORAVSKÉ KNÍNICE



V tomto čísle:

- Výpis z 15. zasedání ZO
- Používání pyrotechniky v obci
- Z historie obce
- Zprávy z akcí
- Kalendář akcí

12/2019

# PLES OBCE MORAVSKÉ KNÍNICE

**11. LEDNA 2020**  
**OD 19.00**  
**SÁL SOKOLOVNY**

okouzliví melodie  
 v rytmu swingu zahraje  
**MELODY GENTLEMEN**

taneční vystoupení  
 módní přehlídka  
 tombola v ceně vstupenky

**předprodej vstupenek:**  
 Obecní úřad Moravská Knínice od 6. 1. 2020 12:00,  
 Cena vstupenky a místánkou 200 Kč.

pořádá: Obec Moravská Knínice

V rámci akce budou pořizovány obrazové a zvukové záznamy za účelem prezentace akce. Záznamy mohou být zveřejněny na webu organizátora akce. Obec Moravská Knínice nenesá odpovědnost za záznamy pořizované s veřejně přístupnými subjekty.



## SLOVO STAROSTY OBCE

### Vážení spoluobčané.

Ani jsme se nenadáli a máme tu Vánoce a za pár dní Nový rok 2020.

V tom letošním roce jsme společně zažili, někdy méně, ale doufám, že převážně více, hezkých chvil.

K těm hezkým chvílím také přispívá úsměv, dobrá nálada a vzájemná tolerance.

Při účasti na různých akcích v naší obci mě vždy potěší hojný počet přítomných usměvavých lidí, kteří se přišli pobavit a pobýt se svými přáteli a sousedy.

V tomto adventním čase Vám, milí spoluobčané, přeji pohodu, klid, čas pro hezké chvíle strávené s rodinou či přáteli. Pěkné prožití vánočních svátků a do roku 2020, šťastné vykročení a vždy dobrou náladu.

*Jiří Hanák*

## INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

### Výpis usnesení z 15. zasedání zastupitelstva obce dne 25.11.2019

č. 173/15/19 – Zastupitelstvo obce schvaluje upravený program jednání 15. zasedání ZO

č. 174/15/19 – Zastupitelstvo obce schvaluje jako zapisovatele Pavla Kalába.

č. 175/15/19 – Zastupitelstvo obce schvaluje ověřovatele zápisu z 15. zasedání Ing. Janu Zemanovou Ph.D. a Ing Stanislava Krčmu

č. 176/15/19 - Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje v rámci přidělení individuální dotace na rok 2019 Smlouvu č. 11/2019 o poskytnutí individuální, účelové dotace z rozpočtu obce s příjemcem Myslivecký spolek Sychrov Moravské Knínice, IČO: 65265009. Dotace byla schválena ve výši 100.000 Kč, viz příloha č. 1. - smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Moravské Knínice (vyvěšena na elektronické úřední desce na webu obce [www.moravskekninice.cz](http://www.moravskekninice.cz) )

č. 177/15/19 - Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2019, o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, viz příloha č. 2. - OZV 2/2019 – vyvěšena na [www.moravskekninice.cz](http://www.moravskekninice.cz) .

č. 178/15/19 - Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 3/2019, o místním poplatku za povolení k vjezdu s motorovým vozidlem do vybraných míst a částí obce, viz příloha č. 3. - OZV 3/2019 - vyvěšena na [www.moravskekninice.cz](http://www.moravskekninice.cz).

č. 179/15/19 - Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 4/2019, o místním poplatku ze psů, viz přílohy č. 4. - OZV 4/2019 - vyvěšena na [www.moravskekninice.cz](http://www.moravskekninice.cz).

č. 180/15/19 - Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje směnnou smlouvu mezi obcí Moravské Knínice a TJ Sokol Moravské Knínice na směnu části pozemků p. č. 261/1 v majetku obce Moravské Knínice a p. č. 264 v majetku TJ Sokol Moravské Knínice, dle geometrického plánu č. 752–162/2018. Tato směna je bezúplatná. Viz příloha č. 5 - Směnná smlouva - k nahlédnutí na obecním úřadě

č. 181/15/19 - Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje přílohu č. 1 a přílohu č. 2 ke smlouvě č. S/200515/31300036/07 s firmou AVE, s účinností od 01.01.2020, viz příloha č. 6 – příloha 1 a 2 ke smlouvě s f. AVE – k nahlédnutí na obecním úřadě

č. 182/15/19 - Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje rozpočtové opatření č. 10/2019, viz příloha č. 7 - RO 10/2019 – vyvěšeno na elektronické úřední desce [www.moravskekninice.cz](http://www.moravskekninice.cz)

č. 183/15 /19 – Zastupitelstvo obce bere na vědomí informace starosty obce a aktuální finanční situaci

### Daň z nemovitých věcí v roce 2020

Upozorňujeme majitele nemovitostí (pozemků i staveb), že termín k podání daňového přiznání k dani z nemovitých věcí pro rok 2020 končí 31.01.2020. Vlastník vyplňuje tiskopis Přiznání k dani z nemovitých věcí při jakýchkoliv změnách vlastnictví nemovitého majetku! Daňové přiznání můžete vyplnit i na webu České

daňové správy <http://adisepo.mfcr.cz>, kde Vám program automaticky doplňuje kolonky a zároveň i kontroluje vložená data. Více informací a případné změny v daňové problematice naleznete na webu <http://www.financnisprava.cz/>

### Místní poplatky vybírané obecním úřadem

**Od 20. ledna roku 2020** bude zahájen výběr poplatků pro nadcházející rok.

**Poplatek za svoz odpadů..... 550,-Kč/osobu/rok**

Platba bezhotovostním převodem na účet obce č.ú. 14322641/ kód banky 0100.

Variabilní symbol číslo popisné.

V platbě je nutné uvést zprávu pro příjemce – **svoz odpadů + příjmení plátce + počet osob, za které je placeno**. Nebo platba v hotovosti na obecním úřadě. Poplatník obdrží po uhrazení celé platby nálepku na popelnici. Vydávají se na obecním úřadě.

**Poplatek ze psa ..... 60,-Kč/1 pes (senioři 30,-/1 pes)**

Platba bezhotovostním převodem na účet obce č.ú. 14322641/ kód banky 0100.

Variabilní symbol číslo popisné.

V platbě je nutné uvést zprávu pro příjemce – **poplatek ze psa + příjmení plátce + počet psů, za které je placeno**. Lze zaplatit také v hotovosti na obecním úřadě.

**Upozorňujeme, že poplatky musí být zaplacený do 31. března 2020**

### Prosíme nebouchat !!!

***Blíží se čas vánočních a novoročních radovánek. Pro lidi důvod k bujarému veselí, pro mnoho domácích zvířat však chvíle hrůzy a paniky.... Oslavy konce roku jsou pro zvířata stresující a s jejich následky se mohou vyrovnávat do konce života.***

Sluch psa je mnohem citlivější než sluch lidský, navíc má schopnost rozlišit vysoké tóny, které jsou pro člověka za hranicí slyšitelnosti. Vyděsí ho proto nejen rány, ale také hvízdavé zvuky při odpálení petard, kterým lidské ucho nevěnuje pozornost. Je pro ně nepochopitelné, odkud se rány berou a tato zábava je pro ně nesporně velmi stresující.

Není proto divu, že se v období vánočních svátků plní útulky zatoulanými zvířaty, kteří se snažili před ranami a světlicemi zachránit útekem.

Je velmi smutné, že radost, kterou máme my lidé z těchto ran, vítězí nad ohleduplností k těmto němým tvářím, které se nemohou sami bránit a které jsou závislé právě na nás lidech.... Zvířata si o pomoc sama říci nemohou, škoda. **Proto se rozmyslete, když budete brát petardu do ruky, kdy ji odpálíte.**



### **Používání zábavní pyrotechniky – článek 4, OZV 1/2017, o veřejném pořádku**

1. Používat zábavní pyrotechniku v obci Moravské Knínice je zakázáno.
2. Obecní úřad Moravské Knínice může svým rozhodnutím udělit výjimku ze zákazu používání zábavní pyrotechniky při konání kulturních, sportovních, společenských a jiných akcích na základě žádosti pořadatele. Žádost musí být podána nejméně 15 dnů před plánovaným konáním akce.
3. Zákaz používání zábavní pyrotechniky se nevztahuje na 31. prosinec a 1. leden příslušného kalendářního roku.
4. Odpalování pyrotechnických výrobků nad 10 kg čistého obsahu výbušných látek celkem podléhá ohlašovací povinnosti dle zákona č. 206/2015 Sb., o pyrotechnických výrobcích a zacházení s nimi a o změně některých zákonů (zákon o pyrotechnice).

**Sankce - porušení této obecně závazné vyhlášky lze postihovat podle zákona o přestupcích.**

### **DOTACE Z ROZPOČTU OBCE MORAVSKÉ KNÍNICE**

Již několik let obec rozdělovala část finančních prostředků ze svého rozpočtu, jako dotace jednotlivým spolkům na základě vyhlášeného programu, který byl zaměřen na děti a mládež do 18 let.

V letošním roce tato programová dotace vyhlášena není.

Všechny spolky v obci si ovšem mohou zažádat o individuální dotace na jednotlivé projekty. Žádat mohou v průběhu celého roku 2020.

Pravidla pro podávání žádostí a tiskopis žádostí jsou vyvěšeny na elektronické úřední desce na webu obce.

**[www.moravskekninice.cz](http://www.moravskekninice.cz)**

### **UDÁLOSTI ZAZNAMENANÉ V KRONICE OBCE**

První zmínka o Moravských Knínících pochází z roku 1235 z listiny, v níž papež Řehoř IX. vzal pod svou ochranu cisterciácký klášter v Předklášteří u Tišnova. Při této příležitosti papež zmiňuje obec Chieniz, jenž přináleží klášteru.

Roku 1350 podstupuje Boček z Medlova ves Kněnice (Knyechnicz) se vším příslušenstvím a vesničkou Kocanov pánům Bočkovi, Vilémovi a Hroznatovi, bratřím z Kunštátu. Přibližně ve stejné době pak markrabě moravský Jan Jindřich pořídil hradní kapli sv. Prokopa na Veveří poplatnými lidmi z Moravských Kněnic.

V roce 1418 český král Václav IV. dává Knínice lénem Janu z Lomnice za jeho věrné služby (v zápisu je uvedeno „Dorf Grosser Knyenycz bey Korzym“ – Velké Knínice u Kuřimi). Přívlastek „Moravské“ se objevuje teprve v roce 1437. V roce 1519 již celé Knínice patřily k panství veverskému. Obec často měnila majitele podle toho, jak se měnili páni na Veverří.

Až do roku 1980 byla obec samostatná se svým obecním úřadem, po roce 1948 s místním národním výborem. V rámci integrace byla obec 1. července 1980 přičleněna k městu Kuřim a nesla název Kuřim, místní část Moravské Knínice.

V kronice obce je zaznamenáno: „V měsíci březnu byla, pro informaci občanů o sloučení obce s městem Kuřimí, svolána veřejná schůze. Zástupce Okresního národního výboru Brno-venkov, soudružka Marie Krutílková, seznámila občany se zamýšleným sloučením a přednesla důvody, proč se toto sloučení provádí. Po diskuzi bylo provedeno hlasování, kde převážní většina občanů vyjádřila nesouhlas se sloučením. 3. dubna, na veřejném zasedání pléna Národního výboru Moravské Knínice, bylo sloučení odhlasováno. Na tomto zasedání informoval referent ONV soudruh Siegel občany, že daně a veškeré poplatky jsou, až do té doby, kdy obec se vybaveností vyrovná městu, stejné, jako byly dříve.“



Po sametové revoluci také občané Moravských Knínic začali uvažovat o znovunabytí samostatnosti obce, ztracené v roce 1980.

Od této významné události v historii obce uplyne příští rok 30 let.

*Jana Kosíková*

## ZPRÁVY Z AKCÍ

### Vrabčáci na Pernštejně

Také letos se podařilo dodržet hezkou tradici soustředění Vrabčáků.

Tentokrát jsme se ubytovali ve skautské základně v Chlébském.

Kromě zpívání, her, hledání pokladu a tancování jsme si užili prohlídku hradu připravenou přímo pro děti.

No a bavili jsme se opravdu všichni.

Tato akce se vydařila díky ochotným maminkám, nadšeným dětem a také díky podpoře čerpané z dotací obce.

*Ludmila Císařová*

## ŠVAGŘIČKY po desáté

**6. října 2018 připravili kníničtí ochotníci svému věrnému publiku premiéru moderní konverzační komedie francouzského dramatika Erica Assouse s názvem Švagřičky.**



O této premiéře uběhl již více jak rok a v tomto roce sehrál divadelní soubor toto představení již desetkrát. Naposledy jsme představení mohli zhlédnout v Kuřimi v opraveném kulturním domě. Zde bylo zařazeno do souboru divadelních představení v rámci předplatného na 2. pololetí roku 2019. Naši mladí ochotníci vystoupili po boku hvězd pražských divadel a věřte, že se ctí. Jejich výkony byly opět vynikající a obecenstvo se bavilo již od počátečního dialogu. Závěrečný potlesk potvrdil moje přesvědčení, že paní režisérka měla opravdu cit při rozdělování rolí v této hře.

*Jana Kosíková*

## Dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje v roce 2019

TJ Sokol Moravské Knínice zažádala na jaře t. r. o dotaci z rozpočtu Jihomoravského kraje na projekt "Oprava šaten se sociálním zařízením".

Rok se chýlí ke konci a opravy finišují. Ukončují se jednotlivé práce. Chybí snad pouze vybavit šatny, sprchu i toaletu novým nábytkem a doplňky. Veškeré práce musí být vyfakturovány do konce roku. Závěrečné vyúčtování potom odesláno na kraj do konce měsíce ledna 2020. Jihomoravský kraj přispěl na tento projekt částkou 154 tisíc Kč. Od měsíce července probíhaly v sokolovně práce na opravě šatny v přední části budovy. Byla opravena stará podlaha, položena dlažba. Nová elektroinstalace, rozvod vody a nové odpady do stávající kanalizace. Celková oprava místnosti koupelny a WC, včetně keramických obkladů, nového umyvadla, baterií, toalety a sprchového koutu. Sokol musí dofinancovat tento projekt částkou 112 tisíc Kč.

Děkujeme za poskytnutou podporu!

**jihomoravský kraj**

## Advent v Rarášcích

Třetí prosinec byl i v Rarášcích plný očekávání. Nejen děti, ale i maminky, se už moc těšily na příchod svatého Mikuláše. A dočkaly se! Svatého biskupa Mikuláše, který dorazil bez své družiny, jsme potěšili společně zazpívanými písničkami. Za odměnu jsme pak dostali balíčky s dobrotami.

Neodmyslitelnou součástí adventního času jsou i společné procházky do přírody s obdarováváním zvířátek.

Tentokrát jsme vyrazili do lesa k nedaleké myslivecké chatě. Hostina složená z jablíček, mrkví, semínek a jiných pochutin lesní zvěř jistě potěší.



**Rarášci, cvičení maminek s dětmi, vinšují všem malým i velkým krásné prožití svátku vánočních, v novém roce 2020 plno pohody, štěstí a úsměvu na tváři.**

*Hana B.*

## MIKULÁŠSKÁ LAŤKA 2019

První adventní neděli mají příznivci skoku do výšky rezervovány pro Mikulášskou laťku, kterou již léta pořádá v tomto termínu TJ Sokol Moravské Knínice pod patronací Sokolské župy Pernštejnské. Letos se konal již XIX. ročník této populární sportovní akce. V neděli 1. prosince 2019 se ve výškařském sektoru sešlo 40 soutěžících v 7 věkových kategoriích. Svoje umění nad vysokou laťkou přišli předvést předškolní děti, mladší a starší žáci, žákyně, muži i ženy z Kuřimi, Předklášteří, Čebína, Osové i Veverské Bítýšky, Velké Bíteše a domácích M. Knínic. O pořadí musel mnohdy rozhodnout i počet pokusů. Příjemně strávená adventní neděle přinesla řadu hodnotných sportovních výsledků, jakož i napínavé zážitky pro diváky.





**Kategorie 3 – 4 let :**

1. Lišková Kateřina M.Knínice 61 cm
2. Kulík Pavel Osová Bítýška 58 cm
3. Říhová Simona M.Knínice 55 cm

**Kategorie 7 – 8 let :**

1. Bravencová Magdalena M.Knínice 91
2. Střelecká Sabina AK Čebín 88 cm
3. Nedomová Sabina AK Kuřim 88 cm
4. Helan Václav M.Knínice 80 cm
5. Kunc Matěj AK Kuřim 80 cm
6. Dvořáková Eliška M.Knínice 80 cm
7. Lišková Hana M.Knínice 70 cm
8. Kulíková Alena Osová Bítýška 65 cm

**Kategorie 9 – 10 let :**

1. Špička David AK Kuřim 120 cm
  2. Havlík Radim AK Kuřim 113 cm
  3. Růžička Matěj Předklášteří 110 cm
  4. Doležal Filip AK Kuřim 105 cm
  5. Kaláb David M.Knínice 105 cm
  6. Svoboda František AK Kuřim 95 cm
  7. Helan Jiří M.Knínice 90 cm
- Stejskal Tomáš Předklášteří 90 cm

**Kategorie 11 - 12 let hoši :**

1. Proks Štěpán AK Kuřim 142 cm
2. Svoboda Michal AK Kuřim 132 cm
3. Kaláb Martin M.Knínice 115 cm
4. Tajovský Šimon AK Kuřim 115 cm

**Kategorie 11 - 12 let dívky :**

1. Václavková Lenka AK Kuřim 123 cm

**Kategorie 15 +muži, ženy :**

1. Kozina Vladimír Vev. Bítýška 160 cm
2. Skoumal Vincent AK Kuřim 148 cm
3. Helan Jiří M.Knínice 121 cm
4. Dvořáková Marie M.Knínice 121 cm
5. Bravencová Hana M.Knínice 118 cm

**Kategorie 5 – 6 let :**

1. Bořil Jan M.Knínice 81 cm
2. Dvořáková Markéta M.Knínice 70 cm
3. Říha Michal M.Knínice 70 cm
4. Svojanovský Alexandr M.Knínice 64 cm
5. Gabryšová Marie M.Knínice 64 cm
6. Svobodová Lucie AK Kuřim 64 cm
7. Nedoma Jakub M.Knínice 64 cm
8. Polášek Matěj M.Knínice 64 cm
9. Hanzelka Cyril Velká Bíteš 64 cm

**Kategorie 13 - 14 let hoši :**

1. Bořil Tomáš M.Knínice 115 cm

**Kategorie 13 – 14 let dívky :**

1. Pekaříková Antonie M.Knínice 118 cm

*L. Vojanec*

**Dotace z rozpočtu obce Moravské Knínice v roce 2019**

V červnu t. r. byla zahájena v sokolovně rekonstrukce osvětlení v hlavním velkém sále. Osvětlení sálu bylo pořízeno v roce 1990. Plastové kryty zářivek a jednotlivých světel se samovolně uvolňovaly a z popraskaných držáků padaly na podlahu. Hrozilo zranění přítomných sportovců, diváků či návštěvníků jiných kulturních akcí. Výmalba tělocvičny byla provedena naposledy v roce 1990.

Byla odstraněna stará svítidla – zářivkové panely, kruhová středová svítidla i stropní reflektory. Nad stropem byly protaženy nové kabely a byla nainstalována nová úsporná svítidla – stropní LED panely. Vyřešilo se také, v rámci BOZP požadované, nouzové

osvětlení v případě výpadku elektrické energie. Následně byly omítky na stropě zapraveny a hlavní sál byl celý vymalován.

Členky Sokola se sešly na úklidové brigádě a po těchto provedených pracích uklízely celou sokolovnu.

V srpnu bylo započato s rekonstrukcí galerie. Po odkrytí nosných konstrukcí bylo zjištěno, že její stav je opravdu havarijní a zákaz vstupu na galerii byl umístěn na dveřích správně. Tesař pan Šikula svoji práci zdárně ukončil, zbývá pouze opláštění balkonu. Dokončeny byly zbývající výmalby. Před Martinskými hody proběhl opět v sokolovně úklid. Velký dík patří především mužům, kteří šplhali po žebříku a luxovali všechny stěny od prachu a pavučin. Zastupitelstvo obce na tyto opravy přispělo dotací z rozpočtu obce ve výši 300 tisíc Kč, za což děkujeme.

### **Opravme sokolovnu, srdce knínického dění**

je veřejná sbírka, která vznikla za účelem získávání financí k rekonstrukci místní sokolovny. Organizátorem sbírky je Tělocvičná jednota Sokol Moravské Knínice.

### **Jak můžete přispět?**

Přispět do sbírky je možné třemi způsoby:

#### 1) Do kasičky

Zapečetěné kasičky jsou umístěny na dvou místech v Moravských Knínicích

- na obecním úřadě
- v době konání kulturních akcí v místní sokolovně

Otevření kasiček a sčítání peněz bude ze zákona přítomen zaměstnanec obecního úřadu.

#### 2) Bezhotovostně na účet

Přispět je možné také bezhotovostně na účet sbírky, která je za tímto účelem zřízena u Fio banky, a. s. Číslo účtu je **4 161 161 161/2010**.

#### 3) Zakoupením vstupenky na akci konanou na podporu sbírky

V případě Vašeho zájmu Vás rádi zveřejníme v seznamu dárců na nástěnce, která bude umístěna u vchodu do sokolovny při následujících akcích pro veřejnost, konaných v sokolovně - v tomto případě je nutno poslat Váš dar bezhotovostně a ve zprávě pro příjemce vás nebo vaši firmu jednoznačně identifikovat (možnost zveřejnění se týká právnických, ale i fyzických osob). Pokud máte o zveřejnění zájem, obraťte se na nás, prosím, emailem: [sokolmkninice@volny.cz](mailto:sokolmkninice@volny.cz)

### **Váš dar = úspora na dani**

**Využijte možnost nechat si vystavit potvrzení o daru! Získáte tak slevu na dani v následujícím ročním daňovém zúčtování.**

Co je potřeba pro vystavení potvrzení?

- Varianta "přispěju bezhotovostně převodem na účet": v tomto případě uveďte do zprávy pro příjemce své celé jméno a adresu, abychom vaši platbu mohli identifikovat. Pokud přispívá právnická osoba, je nutno uvést též IČO. Poté pošlete na emailovou adresu [sokolmkninice@volny.cz](mailto:sokolmkninice@volny.cz) zprávu, že si chcete nechat vystavit potvrzení o daru.
- Varianta "přispěju do kasičky": v tomto případě je nutno, abyste přispěl do kasičky umístěné na Obecním úřadě Moravské Knínice, a to před zaměstnankyní obecního úřadu. Na požádání Vám poté bude potvrzení vyhotoveno. S sebou si přineste občanský průkaz.

## Jarmaření po deváté



V sobotu 7.12.2019 se ve 14 hodin zaplnila místní sokolovna především rodinami a dětmi. Po zhlédnutí nabídky výrobních dílniček si děti zasedly ke stolům a hurá do tvoření. Výsledné výrobky od dětí byly jako vždy nápadité. Mezi tím, co děti vyráběly, tak rodiče a další milí návštěvníci ochutnávali domácí pečené pochoutky, jak sladké, tak slané. Napekly je místní maminky a babičky. Specialitou, která se letos na baru podávala, byla ochutnávka sushi, jenž pro nás připravili manželé Příkrylovi.

Všem ochotným a stálým účastníkům velice děkujeme za přízeň a každoroční podporu.

Pokud máte i Vy nějaký nápad nebo chuť se podílet na dalším ročníku této všeobecně prospěšné aktivity, neváhejte se ozvat.

Letošním výtěžkem z Jarmaření jsme udělali radost naší ZŠ (ušíťí kostýmů na školní vystoupení) a podpořili opravu místního kostela.

*Za tým organizátorek Romana Helanová*

## KALENDÁŘ AKCÍ

### Vánoční turnaj ve stolním tenise

TJ SOKOL Moravské Knínice, oddíl stolního tenisu, pořádá v sobotu 21. prosince 38. ročník vánočního turnaje ve stolním tenise. Přihlášky zasílejte e-mailem: [lvojanec@seznam.cz](mailto:lvojanec@seznam.cz) do 15.12.2019. Hraje se podle pravidel ST, SŘ – dvouhra a čtyřhra hráčů a hráček nejvýše OP II. třídy. 8:00 prezentace, 9:00 zahájení soutěží. Občerstvení zajištěno v místě konání soutěže.

*Libor Vojanec*



## PŘEDVÁNOČNÍ ZPÍVÁNÍ

aneb Sejdeme se u betléma  
neděle 22. prosince 2019 v 17 hodin  
Moravské Knínice, park v Koutě

Vystoupí dětský sbor Vrabčáci  
a spojené pěvecké sbory  
z Moravských Knínic  
Zazní úryvky z Rybovy České mše vánoční

Teplé nápoje zajištěny



### PŘEDVÁNOČNÍ KNIHOVNA

Milí rodiče,

nevíte jak dětem ukrátit čekání na ježíška a zvládnout shon předvánočních příprav?

Zaveďte děti do knihovny! Kdy: 23.12.2019 Od: 15:00 – 16:45

Akce: „PŘEDVÁNOČNÍ KNIHOVNA PRO DĚTI S PROGRAMEM“

Maximální počet 20 dětí. Děti přihlašujte na e-mail knihovnice:

[i.helanova@seznam.cz](mailto:i.helanova@seznam.cz) nebo přímo v knihovně na obecním

úřadě. Pro děti bude připravena hra v knihovně, vánoční pohádka  
a výroba vlastní záložky do knihy.



### Betlémské světlo 2019

Letošní cesta skautů pro Betlémské světlo do Vídně se uskuteční v sobotu 14.12.2019 a následující sobotu, **21.12.2019**, bude Betlémské světlo rozvezeno skautskými kurýry vlaky po republice.

V letošním roce skauti Betlémské světlo rozvezou **62** vlakových stanic a vy si pro něj můžete přijít na **300** místních akcí a **765** vlakových stanic.

**Na Štědrý den 24. prosince 2019, mezi 12 – 13 hodinou, pak budou kníničtí skauti obcházet celou obec. Poznáte je podle zvuku zvonečků.**

Zdroj: [www.betlemskesvetlo.cz](http://www.betlemskesvetlo.cz)

## Rybovka v Knínících

Spojený mužský a ženský sbor z Moravských Kníníc nastudoval Českou mši vánoční od Jakuba Jana Ryby, která zazní historicky poprvé v kostele sv. Markéty v Moravských Knínících o letošních Vánocích na Boží hod 25. prosince 2019 v 11 hodin při sváteční bohoslužbě. Třicetičlenný pěvecký sbor budou doprovázet varhany, housle a dechové nástroje. Diriguje Marie Dvořáková.

Tato premiéra bude věnována dlouholetému knínickému varhaníku a zpěvákovi Bohumilu Kšicovi.

*František Kšica*

## Prohlídka betléma v kostele sv. Markéty

Betlém nebo také jesličky, jako výtvarné zobrazení místa narození Ježíše, jsou nedílnou součástí vánoční výzdoby snad každého kostela. Ani kostel sv. Markéty v Moravských Knínících není výjimkou.

Ještě jste ho neviděli? Na **1. svátek vánoční** (25.12.2019) v době **15 do 16 hodin** bude kostel pro tuto příležitost mimořádně otevřen.

Srdečně zve a klidné prožití svátků vánočních za kuřimskou farnost přeje,

*Ivana Koláčková*

## Tříkrálová sbírka

V roce 2020 se uskuteční jubilejní 20. ročník tříkrálové sbírky. Koledníci roznášejí poselství dobré vůle.

**V naší obci se tříkrálová sbírka také organizuje. Termín, kdy se tříkráloví koledníci rozejdou, bude ještě upřesněn.**

Tříkrálovou sbírku lze také podpořit prostřednictvím dárcovské SMS.

Pošlete jednorázovou nebo trvalou DMS ve tvaru:

DMS KOLEDA 30 nebo DMS TRV KOLEDA 30

DMS KOLEDA 60 nebo DMS TRV KOLEDA 60

DMS KOLEDA 90 nebo DMS TRV KOLEDA 90

Na číslo: 87 777

Cena jedné DMS je 30, 60 nebo 90 Kč.

Více na [www.darcovskasms.cz](http://www.darcovskasms.cz)

Číslo konta, na které také můžete poslat finanční pomoc je **66008822/0800**. Více na [www.trikralovasbirka.cz](http://www.trikralovasbirka.cz)



## Vážení rodiče, prarodiče a přátelé,

prosíme Vás tímto o **drobné dárky nebo finanční příspěvek do tomboly na tradiční dětský karneval**, který se uskuteční v **neděli 23. února 2020** od 15 hodin v místní sokolovně. Děti se mohou těšit na soutěže, tanečky i tombolu.

Příspěvky do tomboly můžete zanechat u organizátorů, v mateřské školce či místní škole.

*Za organizátory děkují L. Nedomová a L. Polášková*



**SKAUT**  
Moravské Knínice

1. ODDÍL

MORAVSKÉ KNÍNICE

**POMÁHÁ**

... PŘIDEJ SE K NÁM!

Charitativní sbírka na podporu Nadačního fondu dětské onkologie KRTEK.

22.12. 2019 od 14:00 do 16:30  
v parku v ulici Kout

od 17:00 tradiční živý betlém

Přijďte přispět na dobrou věc, součásti  
odpoledne budou...

- trhy s výrobky našich členů
- občerstvení
- zpívání u ohně
- hry

Děkujeme.



**Krtek**  
NADAČNÍ FOND DĚTSKÉ ONKOLOGIE



1. oddíl Moravské Knínice pomáhá.





# 1. SKAUTSKÝ ODDÍL MORAVSKÉ KNÍNICE

Prosinec 2019

## Adventní rukodělny

O prvním adventním víkendu jsme se sešli v klubovně a v Koutě tak jako každý rok. Mladší členi tentokrát pod vedením Terky a dalších rádců vyráběli výrobky na charitativní akci **1. oddíl Moravské Knínice pomáhá**, na podporu nadačního fondu onkologického centra Krtek. Vlčata a světlušky vyráběli ozdobné svícny, malovali květináče a ozdoby na stromček. Starší členi navázali s Kačerem a Jahnnyem na loňské slaměné sochy, které již nyní můžete vidět u vchodu do kostela sv. Markéty.



24. prosince budeme opět okolo oběda roznášet **Betlémské světlo**.

V neděli 5. ledna okolo oběda budeme chodit s **Tříkrálovou sbírkou**.

## Termíny táborů

**Tábor pro starší členy:**

**1. – 15. 8. 2020**

**Tábor pro mladší členy:**

**bude upřesněn v lednu**



**1. oddíl Moravské Knínice přeje všem občanům Moravských Knínic veselé Vánoce a šťastný nový rok!**

Zpravodaj vydává Obec Moravské Knínice \* PROSINEC 2019 \* Ročník 27 \* Vychází 1x měsíčně \* cena ZDARMA \* náklad 350 ks \* Zpracování příspěvků: [mkninice@volny.cz](mailto:mkninice@volny.cz)

Zpravodaj také na [www.moravskekninice.cz](http://www.moravskekninice.cz).

Redakce si vyhrazuje právo podle potřeby krátit příspěvky, popř. upravit rozměr článku nebo fotky.

**Uzávěrka listu LEDEN 2020 do 22.01.2020**